



## Сотрудники регионального СКР принимают участие в проекте «Знамя Победы моей семьи: ZOV предков» Всероссийской эстафеты «Россия-страна Героев»



Сотрудниками следственного управления изготовлено 2 семейных индивидуальных знамени Победы в виде штурмовых флагов с совмещенной символикой Советского Союза и РФ, на которых размещены портреты героев – ветеранов Великой Отечественной войны.

Одним из героев является дедушка руководителя следственного отдела по Центральному административному округу г. Курска полковника юстиции Шумаковой Елены Владимировны Чехмизов Иван Кондратьевич, родившийся в с. Вербовка Ружинского района Житомирской области Украина в 1925 году. В 19 лет он был призван на фронт. За боевые заслуги отмечен командованием боевыми наградами, в том числе медалью «За отвагу». Встретил Победу в Кенигсберге, ныне Калининграде. Войну закончил в звании сержанта. Скончался Иван Кондратьевич в 2004 году.

На втором знамени Победы изображен Верютин Егор Егорович, родившийся в 1924 году в д. Гремячка Золотухинского района Курской области. В 20-летнем возрасте Верютин Е.Е. ушел



на фронт в артиллерийские войска. В звании Гвардии младшего сержанта, являясь командиром орудия, Егор Егорович в составе 2 Украинского фронта участвовал в освобождении Праги. За проявленную смелость и отвагу был удостоен орденом Отечественной войны 2 степени, медалями "За освобождение Праги" и "За победу над Германией". Скончался Егор Егорович в 2008 году.

Знамена будут направлены в зону специальной военной операции для размещения их на военной технике или использования как штурмовых флагов пешими подразделениями. Итогом проекта станет возвращение знамен из зоны специальной военной операции.

## Изображения



08 Мая 2023

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1788999>